1

I

TO

密件揭出席公民黨會議 允保護搞手留學供定居

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「眞普選聯盟」日前爆出文件 外洩事件,揭發「佔中三丑」是鼓吹中學生罷課的幕後黑手, 昨日更有密件踢爆有外國勢力煽動學生參與罷課及「佔中」。 署名「民主真兄弟」的人士,昨在網上公開公民黨英語組本月 初的會議紀錄,揭露美國駐港總領事館官員、美國情治人員等 近40人,與香港學生代表開會商討罷課行動。其間,美國代表 聲言,華府要求繼續在香港推動爭取民主運動,尤其推動青少 年在社運扮演先鋒角色,並稱美國堅定支持罷課行動,並會保 護學生領袖,包括赴外留學定居。更驚人的是,有「中東難 民」揚言會召集政治難民協助「佔中」,如條件成熟會在港成 立極端伊斯蘭組織。

「民主眞兄弟」fb撰文踢爆

一名自稱「老泛民」、署名「民主真兄弟」的人士,周日(14日)於 Facebook (fb) 等社交網站開設賬戶,撰文批評「佔中三丑」和反對派大佬一 開始就存心以學生當炮灰,並先後上載7份「真普聯」會議文件。

美駐港總領事官員等40人出席

至昨晚,「民主真兄弟」再以「泛民就是要推學生入火坑」為題撰文,稱 接獲匿名人士爆料,指公民黨英語組、「香港2020」於本月5日晚上在立法會 舉行會議,邀請外籍人士討論香港政改問題,出席者包括兩名美國駐港總領 事館官員、美國情治人員、外國學者等40人,其中前經濟司布簡瓊更獲陳方 安生、李柱銘等人親自送入會場。

該人士上載4頁會議紀錄及多張圖片,顯示會議由公民黨吳靄儀主持,以 「年輕一代如何看待香港重大政治運動發展」為題,用英語交流長達3小時, 發起罷課的學聯、「學民思潮」等均有代表出席,事先並無邀請傳媒採訪。 會議紀錄披露,「學民」發言人周庭在會上稱,之前「反國教」運動「有公 民黨幫忙才能成功」,與「學民」過去一直強調無政黨介入的「反國教」運 動,明顯有矛盾。

周庭:辦「公民課堂」灌輸抗爭

周庭其後指,9月中會進行罷課,但要組織中學生罷課難度較大,因為他們 未成年,又有家長、學校施壓,但直言「我們會嘗試鼓動學生罷課,並舉辦 數場『公民課堂』活動,灌輸民主抗爭知識」,又稱罷課是「公民抗命」新 形式、新途徑,更能吸引公眾關注。

梁麗幗:壹傳媒承諾資金支持

港大學生會會長梁麗幗則稱,參與罷課不僅包括本地學生,亦包括內地和 國際留學生,更指「外國留學生在國外有較豐富的罷課經驗」,期待他們不 僅能參加罷課,而且能加入「佔中」隊伍,「我覺得一旦發生鎮壓情況,解 放軍會區別對待中外學生。」梁麗幗更透露,壹傳媒多次聯繫她了解罷課、 「佔中」情況,承諾給予資金支持。

會議紀錄更踢爆有外國勢力介入罷課及「佔中」行動。資料顯示,美國駐 港總領事館官員、曾任職美國國防部、美國國家情報主任辦公室的Dan Garrett稱,「這次回美國向頂頭上司匯報目前香港所處境況及我在港推動的 工作進展。華盛頓要求繼續在香港推動民間、社會力量爭取民主訴求運動, 尤其是推動青少年在社運扮演先鋒角色。」

Dan Garrett 又指,目前各方勢力與中國政府的抗爭都到了臨界點,很容易 就會爆發,美國堅定支持罷課行動,正與鄧美晶的「社會主義行動」密切聯 繫,推動鄧的「全港罷課大聯盟」的一系列抗爭行為。Dan Garrett更在會上 「保證」,「美國會保護學生領袖,包括赴外國留學、定居。」

倘成熟 港設極端伊斯蘭組織

「本土行動」成員陳允中揚言,香港要爭取民主,就必須暴力「企硬」、 違法甚至流血,以迫使中央就政改問題讓步。他更帶來一名伊斯蘭中東難 民,該難民聲言會召集滯港政治難民協助「佔中」,如「條件成熟」會在港 成立極端伊斯蘭組織。

「學民」可博同情票及親情票

前公民黨成員司馬文稱,學運領袖要用他們的勇氣自發抗爭,亦要保護自身 安全。公民黨李志喜則指,學聯、「學民思潮」的政治影響力舉足輕重,「能 博得同情票、親情票」,非其他反對派組織所能取代;吳靄儀更指「學生將是 今後社會的主導力量,公民黨有責任幫助年輕人對所有的不公進行抗爭。」

揭黑幕免「害不出名孩子」

「民主真兄弟」在文中表示,多名外籍人士席間表態會出資幫助學運,協 助學生領袖出國留學,並批評反對派不惜將前港英高官,甚至美國政府人員 請來,承諾出錢出力,鼓動學界暴力流血。文章又指,「學生領袖們是有退 路的,泛民大佬就更有退路,只不過害了那幫不出名的孩子」,認為「是時 候將你們(『佔中三丑』)黑幕扯落嚟畀大家睇」。

公民黨昨晚發表聲明,稱有關公民黨英語小組的會議紀錄是「虛假文 件」,而有關內容亦與事實不符,並屬「捏造」,英語小組並沒有任何形式 的會議紀錄。



■署名「民主眞兄弟」的人士,昨在網上公開公民黨英語組本月初的會議紀錄,揭露美國 駐港總領事館官員、美國情治人員等近40人,與香港學生代表開會商討罷課行動。

網上圖片

課的學生領袖保證會保護他們,又稱美方要推動香港青年在社會運動中扮演先鋒



香港文匯報訊(記者 李自明、陳庭 佳)署名「民主真兄弟」的人士連日 將多份「真普選聯盟」內部會議文件 上載到互聯網,踢爆反對派早於今年3 月便煽動學生參與「佔中」,讓不諳 世事的學生充當炮灰。香港社會各界 人士昨日批評,反對派自製劇本,深 知「佔中」不得人心,利用入世未深 的學生啟動「佔中」,做法極不道 盧文端:明知不得人心誘違法 全國工商聯副主席、全國政協外事 委員會副主任盧文端昨日接受本報訪

問時指出,「佔中三丑」及反對派深 知「佔中」不得人心, 聲勢每況愈 下,故於今年3月的內部會議上提出由 學生啟動「佔中」,利用學生的入世 未深、易受煽動的特質,誘騙學生先 參與違規罷課,繼而違法「佔中」。

陳勇:葬送別人子女 後患無窮

港區全國人大代表、新界社團聯會 理事長陳勇批評,反對派行為非常不 道德,指「佔中」本來的對象為40歲 以上人士,及後因市民積極參與「反 佔中」活動,「佔中」才不斷降低要 求,連未滿18歲的學生也歡迎。他認 為反對派的做法如恐怖分子,要別人 子女成為人肉炸彈去送死,自己卻安 坐室內剃剃頭聊表支持,質疑由這類 人推動香港民主,只會前途有限、後 患無窮。

陳恒鑌籲學生拒唆擺棄罷課

民建聯立法會議員陳恒鑌認為,流 出的文件顯示反對派早已制定劇本, 講一套做一套,對外聲言不鼓勵學生 參與「佔中」,對內則推動由學生為 「佔中」打頭陣、認為反對派的公開 言論也不應盡信。他又呼籲有意罷課 大專生、中學生不要受反對派唆擺, 放棄行動,「唔好懵盛盛咁。」

顏汶羽:「亂港行為」阻港民主

九龍社團聯會青年事務委員會主席 楚看到反對派從不同層次及形式,製 造及計劃各種「亂港行為」,但政制 發展能否向前,最重要是透過各方面 溝通,而非為破壞而破壞,「2017年 是一人一票選特首的良機,若反對派 只顧破壞香港社會秩序,製造一波又 一波、既沒必要又無助政制發展的 『亂港行為』,這將令香港民主進程 停滯不前,更是香港大部分市民不願 看到的事。|

打「悲情牌」鼓動學生充「炮灰

網上圖片

黨組成的「真普選聯盟」日前爆出文件外洩事 件,揭發「佔中三丑」是鼓吹中學生罷課的幕 後黑手,企圖以學生打頭陣充當「佔中炮 灰」。一名自稱是「老泛民」、署名「民主真 兄弟」的人士,連日在網上發布多份「真普 聯」內部會議文件,踢爆「佔中三丑」及「真 普聯」早於今年3月便煽動學生參與「佔 中」。戴耀廷近日承認「佔中」失敗,被質疑 自己則「退居幕後」坐享其成。 只是為了打悲情牌以動員學生,「讓不諳世事 的學生自己衝上去當炮灰。」

上載文件揭存心利用學生

署名「民主真兄弟」人士周日(9月14日) 於 facebook (fb) 等社交網站開設賬戶,

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)由反對派政 撰文批評「佔中三丑」和反對派大佬一開始就 存心以學生充當炮灰,質疑「有人將孩子們推 往絕路」,並一連三日上載7份「真普聯」會 議文件,包括3月12日、7月2日、10日、15 日和30日的會議紀要,及8月20日和31日多 個反對派組織舉行的「六方會談」紀錄,證明 反對派大佬一心「利用學生甘當炮灰的勇 氣」,看看學生如何一步步被「綁上戰車」,

毛孟靜問「佔中」戴:要有啓動點

3月12日的會議紀錄主要討論「佔中」未來數 月的部署。公民黨議員毛孟靜在會上稱「留意到 有不少大學生認為可提早『佔中』」,並就此詢 問戴耀廷的意見;戴回應稱「要有啟動點,才能 當炮灰。」

『佔中』」,顯示反對派一開始便鼓吹學生參與 「佔中」,與戴一直聲稱「佔中」以40歲以上人 士為主力的説法,明顯背道而馳。

學生「佔中」父母家人老師支援

該爆料者昨日再撰文,稱在今年初的一次會 議上,「佔中三丑」便提出要把學生拉進來, 指「青年學生最有激情,是關鍵力量,要最大 限度的調動學生」,「學生進來後,父母、家 人、老師等都會進來支援『佔中』。| 至於近 期戴耀廷公開承認「佔中」失敗,文章質疑 「無非是搞悲情,目標是動員學生。」又指反 對派內部多次提出盡快「佔中」,但一直不出 台,「就是等着讓不諳世事的學生自己衝上去

| 佔中 |不得民心 人丁單薄

不如前,猶如強弩之末。署名「民主真兄弟」的人士在網上發布多份「真普 選聯盟」內部會議文件,顯示反對派內部近月已質疑「佔中」最後會有多少 人參與,「佔中三丑」之一戴耀廷更承認,在簽署「佔中意向書」的3,000多 人中,不足一半選擇「公民抗命」。

3.000人簽「意向書」逾半拒「抗命」

在7月23日的會議上,「佔中三丑」之一陳健民指,留意到有市民反對 「佔中」,需要考慮如何説服他們。社民連主席「長毛」梁國雄認為,「佔 中」須客觀、冷靜評估有多少人會參與「佔中」,包括有多少人於全國人大 常委會對香港政改作出決定後「佔中」、佔領遮打道的參與者中,有多少人 仍然會再參與、及已簽署「意向書」的3,000人中,有多少人會「佔中」。戴 耀廷承認,有3,000多人簽署「意向書」,但不足一半選擇「公民抗命」,認 為盤點人數有困難。

梁國雄早已擔心「佔中」參與人數寥寥可數。在7月15日的會議上,他關 注已簽署「意向書」的3,000人中,有多少人是最終可被動員「佔中」,認為 需要調查他們有否活躍參與,例如在所謂「全民投票」中擔任義工;在7月 10日的會議上,他關注七一遊行後佔領遮打道被捕的511人中,有多少人仍



■「佔中三丑」為挽頹勢,較早前發起所謂「剃頭」行動,圖借激進手段挽 資料圖片 留支持者 然會參與「佔中」,更建議被捕人士公開焚燒警方的警告信,「以向社會展

示決心。」他認為,佔領遮打道是「佔中」的試金石。 ■記者 陳庭佳

選聯盟」會議文件上載網上,揭發早於今年3 月,「佔中三丑」及「真普聯」便煽動包括未成 年人士在内的學生參與「佔中」及其前奏行動,

與他們一直聲稱不鼓勵18歲以下人士參與「佔中」大相逕庭。

曾明言盼逾40歳港人「佔中」

在「佔中」官網内,「佔中三丑」之一的戴耀廷在「問與 答」一欄中自問自答,其中一問是「哪些人可參與『佔領中 環』行動?年輕人、中年人和意見領袖的角色是什麼?」戴耀 廷稱所有港人都可參與,「只是若參與者是未成年,他們不應 進行公民抗命的堵路行爲,因那會涉及罪責。」但建議他們可 參與成爲支援者。他更表示,希望40歲以上的港人參與,「那 可說是上一代爲下一代能在一個更公平和公義的社會制度下生 活所作的承擔。」

去年3月,「佔中三丑」一同出席電台節目,戴耀廷當時表 示,由於「佔中」參與者或會面臨被控甚至坐監,會呼籲40歲 以上市民參與,對18歲以下人士參與有保留,期望他們做幕後 籌備工作。他更指,若對方堅持參與,會先約見其家長了解

■記者 陳庭佳